

交付図書の訂正について

平成22年8月9日付けで公告を行った「共通仕様書等の印刷」に係る仕様書の内容に一部誤りがあったため訂正します。

平成22年8月17日

契約責任者

東日本高速道路株式会社

代表取締役会長兼社長 佐藤 龍雄

誤	正
<p>1. 共通仕様書 対象とする共通仕様書は、土木工事共通仕様書(以下「土木」という)、調査等共通仕様書(以下「調査」という)、建築工事共通仕様書(以下「建築」という)、機械設備工事共通仕様書(以下「機械」という)、電気通信工事共通仕様書(以下「電通」という)、施設工事調査等共通仕様書(以下「施設調査」という)の<u>3</u>種類とする。</p>	<p>1. 共通仕様書 対象とする共通仕様書は、土木工事共通仕様書(以下「土木」という)、調査等共通仕様書(以下「調査」という)、建築工事共通仕様書(以下「建築」という)、機械設備工事共通仕様書(以下「機械」という)、電気通信工事共通仕様書(以下「電通」という)、施設工事調査等共通仕様書(以下「施設調査」という)の<u>6</u>種類とする。</p>

以 上